

Consultas Realizadas

Licitación 408640 - MANTENIMIENTO DE TRANSFORMADORES DE LAS DISTINTAS TERMINALES PORTUARIAS DE LA ANNP

Consulta 1 - PLAZO DE EJECUCIÓN DE LOS MANTENIMIENTOS

Consulta	Fecha de Consulta	11-05-2022
Podría ampliarse a 20 días hábiles el plazo de ejecución de los servicios de mantenimientos de los transformadores que se encuentran en las localidades del interior del país?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-05-2022
Favor remitirse a Adenda N° 01		

Consulta 2 - Precios de los trabajos

Consulta	Fecha de Consulta	12-05-2022
Los mantenimientos se realizaran In Situ sin necesidad de desmontar los transformadores???? Teniendo en cuenta los precios de referencia de la convocante, hace financieramente imposible poder cubrir los costos de transporte ida y vuelta (en algunos casos mas de 300Km de distancia), servicio de grúa, provisión de transformador de respaldo, técnicos capacitados para la ejecución de los mantenimientos. Favor aclarar este punto para poder entender los bajos precios de referencia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-05-2022
Los mantenimientos se deben realizar in situ, e indefectiblemente los transformadores deben ser desmontados y colocados por otro similar en préstamo mientras dure el trabajo solicitado.		

Consulta 3 - Lotes

Consulta	Fecha de Consulta	12-05-2022
La adjudicación podría darse a diferentes empresas por lote? o es el monto total para una sola empresa?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-05-2022
El llamado es por Lote, pudiendo ganar una empresa todos los lotes o de forma parcial, según la cotización presentada.		

Consulta 4 - TRABAJOS

Consulta	Fecha de Consulta	25-05-2022
Consultamos a la Convocante si no habrá inconvenientes para sacar del servicio el transformador a cualquier hora? Es decir, aún en horario de funcionamiento de la ANNP ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2022
No habría impedimento de realizar los trabajos en horario laboral, siempre y cuando se realice la solicitud con antelación al Administrador de cada Terminal Portuaria (2 días antes) y se cumpla con los puntos mencionados en las Especificaciones Técnicas Generales, Punto D.		